

# → otpad → uredi + kune → uštedi →

## GRADSKO VIJEĆE GRADA CRIKVENICE NA SJEDNICI ODRŽANOJ 15. SVIBNJA 2019. GODINE DONIJELO JE ODLUKU O NAČINU PRUŽANJA JAVNE USLUGE PRIKUPLJANJA MIJEŠANOG KOMUNALNOG OTPADA I BIORAZGRADIVOG KOMUNALNOG OTPADA.

Ovom Odlukom se propisuje način pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada te odvojenog prikupljanja otpadnog papira, metala, stakla, plastike, tekstila, problematičnog otpada i krupnog (glomaznog) otpada, kao i način gospodarenja komunalnim otpadom u vezi s ovom javnom uslugom, adresa reciklažnog dvorišta, način i uvjeti određivanja i obračuna naknade za gradnju građevina za gospodarenje komunalnim otpadom na području grada Crikvenice.

Cilj ove Odluke je uspostava javnog, kvalitetnog, postojanog i ekonomski održivog i učinkovitog sustava sakupljanja komunalnog otpada na području grada Crikvenice, u skladu s načelima održivog razvoja, zaštite okoliša, gospodarenja otpadom i zaštitom javnog interesa.

**UGOVORNA KAZNA JE IZNOS ODREĐEN OVOM ODLUKOM KOJI JE KORISNIK JAVNE USLUGE DUŽAN PLATITI U SLUČAJU KAD JE POSTUPIO PROTIVNO UGOVORU. ZA PRVA TRI UOČENA POSTUPANJA PROTIVNA UGOVORU, DAVATELJ USLUGE DOSTAVLJA KORISNIKU USLUGE UPOZORENJE NA ADRESU OBJEKTA NA KOJOJ SU UTVRĐENA POSTUPANJA PROTIVNO UGOVORU.**

Iznos ugovorne kazne mora biti razmjernan troškovima uklanjanja posljedica takvog postupanja.

Visina cijene ugovorne kazne mora biti razmjerna troškovima uklanjanja posljedica postupanja protivno Ugovoru, sukladno cjeniku Davatelja usluge.

Nadzor nad provedbom Odluke obavljaju djelatnici Davatelja javne usluge i komunalni redari na temelju Odluke o komunalnom redu.

Kaznene odredbe vezane uz postupanje komunalnih redara definirane su Odlukom o komunalnom redu.

## ODLUKA O NAČINU PRUŽANJA JAVNE USLUGE PRIKUPLJANJA MIJEŠANOG KOMUNALNOG OTPADA I BIORAZGRADIVOG KOMUNALNOG OTPADA

### SMATRA SE DA JE KORISNIK JAVNE USLUGE POSTUPIO PROTIVNO UGOVORU:

- ako ne vrši predaju otpada Davatelju javne usluge, a na temelju podataka očitavanja mjernih uređaja za potrošnju električne energije, pitke vode ili na drugi način se utvrdi da je koristio nekretninu
- ako odlaže miješani komunalni otpad i/ili biorazgradivi komunalni otpad izvan spremnika za miješani komunalni otpad i/ili biorazgradivi komunalni otpad
- ako odlaže problematični otpad u spremnike za miješani komunalni otpad ili druge spremnike namijenjene reciklabilnom otpadu
- ako se poklopac spremnika ne može u potpunosti zatvoriti
- ako se uz spremnik nalazi rasuti otpad, otpad odložen u vrećice koje nisu od Davatelja javne usluge ili su odložene druge vrste otpada bez prethodne najave Davatelju javne usluge (EE otpad, glomazni otpad)
- ako u vrećama/spremnici za koristan otpad nije razvrstan otpad po vrstama kako je predviđeno Odlukom
- ako Korisnik u vreće za reciklabilni otpad odlaže miješani komunalni otpad ili biorazgradivi komunalni otpad
- ako kompostira otpad na neprimjeren način ili ako Davatelj javne usluge ustanovi da Korisnik, suprotno danoj izjavi, ne kompostira biorazgradivi otpad, odnosno ako ne kompostira otpad na način kako je određeno Odlukom.

Projekt „Otpad uredi, kune uštedi“  
Korisnik: Grad Crikvenica  
Ukupan iznos projekta: 649.570,00 kn  
Iznos EU potpore: 500.000,00 kn  
**PROJEKT JE SUFINANCIRALA EUROPSKA UNIJA IZ KOHEZIJSKOG FONDA EU**  
Sadržaj plakata isključiva je odgovornost Grada Crikvenice.

**KONTAKT ZA VIŠE INFORMACIJA:**  
Grad Crikvenica  
Kralja Tomislava 85, 51260 Crikvenica  
Tel: 051 455 409  
www.crikvenica.hr  
www.strukturnifondovi.hr

